

## **ЗВІТ**

### **про базове відстеження результативності регуляторного акта виконавчого комітету Красноармійської міської ради від 18.12.2013р. № 323 «Про затвердження норм питного водопостачання по м. Красноармійськ, м. Родинське, смт. Шевченко»**

**Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:** рішення виконавчого комітету від 18.12.2013р. № 323 «Про затвердження норм питного водопостачання по м. Красноармійськ, м. Родинське, смт. Шевченко».

**Назва виконавця заходів з відстеження:** виконавчий комітет Красноармійської міської ради.

**Цілі прийняття акта:** врегулювання відносин між КП «Красноармійськводоканал» та споживачами, що не мають засобів обліку води, а також забезпечення стабільної роботи підприємства, яке надає послуги з водопостачання, встановлення контролю за використанням питної води Споживачами; виконання заходів, направлених на надання більш якісних послуг з водопостачання та водовідведення.

**Строк виконання заходів з відстеження:** з 18.12.2013р. по 24.12.2013р.

**Тип відстеження:** базове.

**Методи одержання результатів відстеження:** статистичний.

Дані та припущення на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:

Затвердження норм витрати води забезпечить:

- приведення обліку води у відповідність до діючих стандартів і норм;
- створення єдиного підходу та врегулювання відносин між організацією, яка надає послуги та споживачами.

Кількісні та якісні значення показників результативності актів:

У результаті впровадження регуляторного акту буде досліджуватись та вивчатися:

- ефективність розробленого механізму;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання, фізичних осіб та інших споживачів з основних положень регуляторного акта;
- кількість споживачів, на які поширюються розраховані норми витрат води.

Повідомлення про оприлюднення, проект даного рішення та аналіз його регуляторного впливу попередньо були опубліковані на офіційній сторінці Красноармійської міської ради ([krasnormiyska-rada.gov.ua](http://krasnormiyska-rada.gov.ua)) в розділі «Регуляторна політика» з метою обговорення та надруковано в регіональній газеті «Маяк» від 03.10.2013р. №40.

У термін, передбачений для обговорення проекту рішення, до розробника проекту не надходило пропозицій та зауважень.

Директор КП «Красноармійськводоканал»

М.І. Дітковський